
CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NE! VA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  

Joao Neiva-ES, 25 de  maio  de 2023.  

OFÍCIO VEREADORES/CMJN N° 097/2023 

Exmo. Sr. 
Otávio Maioli 
Vereador - CM! 

Referência: acusa o recebimento do Oficio GAB/OLGM/CMI — 001-2023, referente aos 
impactos econômicos nos municípios limítrofes à área de abrangência da SUDENE 

Senhor Vereador, 

Através deste oficio, manifesto o recebimento do expediente referente á inclusão do município 

Aracruz na área de abrangência da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste 

(SUDENE), expressando minha concordância e preocupação em relação a esse assunto, em 

consonância com o nobre vereador deste Poder Legislativo. 

Compreendo plenamente que nosso município e outros da região poderão sofrer 

consequências negativas caso não sejam incluidos na abrangência da SUDENE. Reconheço 

a importância dessa inclusão para o avanço econômico da nossa região, que enfrenta 

dificuldades e carência de capacidade produtiva de contribuir significativamente para a 

geração de receita e recursos financeiros. 

Diante desse cenário, coloco-me à disposição como representante dos municípios não 

contemplados para mobilizar esforços no sentido de assegurar a inclusão de nossos 

municípios na área de atuação da SUDENE. Entendendo que essa medida será fundamental 

para atender o desenvolvimento econômico e social de nossa região, proporcionando 

benefícios tangíveis à população local. 

Reitero meu compromisso em trabalhar em conjunto com os demais representantes 

municipais para buscar soluções e fortalecer nossa argumentação em prol da inclusão na 

SUDENE. Estou à disposição para discutir estratégias, participar de reuniões e colaborar com 

todas as ações necessárias para alcançarmos esse objetivo comum. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Acredito firmemente que, ao unirmos nossos esforços, poderemos conquistar avanços 

importantes no desenvolvimento econômico de nossa região, superando as dificuldades 

atuais e promovendo um futuro próspero para nossos municípios. 

Desde já, agradeço a atenção e o empenho de Vossa Excelência e dos demais vereadores 

em relação a essa causa, que é de interesse coletivo e fundamental para o progresso de 

nossa região. 

Aten os mente, 

AVARATO 

Vereado 



Câmara Municipal de João Neiva <cmjoaoneiva@gmail.com>

Ofício Vereadores CMJN 097-2023-SUDENE
1 mensagem

Câmara Municipal de João Neiva <cmjoaoneiva@gmail.com> 31 de maio de 2023 às 12:32
Para: otaviomaioli@camaraibiracu.es.gov.br

Boa tarde

Prezado Vereador

Segue em anexo minha manifestação sobre o ofício enviado por V.Exª, que diz respeito aos impactos da SUDENE
nos municípios de nossa região. 

Desde já agradeço e coloco-me à disposição.

Simone Lóss Favarato
Vereadora
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